CONVENTION



Cette convention est établie entre :

L’Association AGIR (l’Age des Initiatives Responsables) ayant son siège social à la Mairie de Saint Bauzille de Montmel (34160), représentée par Patrice Revel, son Président, 

et

L’Association WATT-PIC ayant son siège social à la Mairie de Lauret (34270), représentée par Francis Valeri, membre du Conseil Collégial.


En préambule, il est rappelé que :

AGIR est une association qui a pour objectif de favoriser la réflexion sur toutes les questions touchant à l'avenir de nos sociétés, mais a également le but d'agir concrètement, en relocalisant une partie de nos activités quotidiennes et en développant localement des initiatives responsables.

A ce titre, AGIR est à l’origine d’une coopérative d’achat et d’une Amap, et a encouragé la production d’électricité d’origine photovoltaïque chez une quinzaine de foyers.

WATT-PIC est une association dont le but est de favoriser l’émergence d’une dynamique locale citoyenne autour des questions énergétiques, et s’inscrivant dans la cadre de l’économie sociale et solidaire, en favorisant les échanges entre élus, citoyens, associations, entreprises et administrations.

WATT-PIC a pour objectif de développer des projets de production d’énergie renouvelable sur le territoire de la Communauté de Communes du Grand Pic Saint Loup (CCGPSL) et d’organiser la création d’une structure juridique à statut coopératif pour exploiter ces unités de production.

WATT-PIC a reçu le soutien de la Mairie de Saint Bauzille de Montmel pour la mise à disposition de plusieurs toitures recouvrant des bâtiments municipaux dans le but d’y implanter une installation photovoltaïque exploitée une coopérative citoyenne. 

Fort de ce soutien, WATT-PIC va soumissionner, avant le 31 mars 2020, à l’Appel à Manifestation d’Intérêt 2019-2020 de la Région Occitanie en vue d’obtenir des aides financières pour son projet.


En conséquence de quoi, il est convenu comme suit entre les deux parties :

WATT-PIC s’engage à supporter et à diffuser l’existence des initiatives citoyennes organisées par AGIR pour le changement dans la transition énergétique, et à y apporter son concours actif.

AGIR s’engage à supporter et à diffuser l’existence des initiatives citoyennes organisées par WATT-PIC autour des questions énergétiques, et à y apporter son concours actif.

AGIR s’engage à apporter son concours, par tous les moyens raisonnables possibles, au projet de création par WATT-PIC d’une société coopérative et citoyenne pour l’exploitation de grappes de production d’énergie renouvelable, incluant en particulier les toitures publiques de Saint Bauzille de Montmel. 
Ceci comportera en particulier les actions suivantes :
· concertation avec l’équipe communale, 
· communication, sensibilisation, mobilisation de la population locale
· organisation d’évènements
· recherche de toitures de particuliers,…

AGIR s’engage à ne pas prendre d’initiative significative, dans le cadre de ce partenariat, sans discussion préalable et sans accord du Bureau de WATT-PIC.

WATT-PIC souhaite la présence d’au moins un représentant d’AGIR au sein de son Bureau, pour assurer un rôle de coordination entre les représentants des deux structures.

WATT-PIC s’engage à assurer, dans l’organisation de la future coopérative citoyenne de production, une représentation adéquate des membres d’AGIR et des citoyens de Saint Bauzille de Montmel.  

AGIR et WATT-PIC s’engagent à assumer, pour chaque association en ce qui la concerne, toutes dépenses dérivant de l’exécution de cette convention, sauf si par un accord préalable entre les deux parties, il est convenu de répartir différemment les dépenses.

AGIR et WATT-PIC s’engagent à résoudre à l’amiable, et sans recours à aucune instance judiciaire ou administrative, tout différend lié à l’exécution de cette convention.

Dans le cas, où WATT-PIC ne serait pas lauréate de l’AMI de la Région Occitanie, cette convention pourra être dénoncée par l’un ou l’autre des partenaires, par une communication écrite et dans un délai de 1(un) mois maximum après la date de notification, par la Région Occitanie, du résultat de l’AMI.

Cette convention restera valable tant que l’une ou l’autre des parties ne l’aura pas dénoncée par une communication écrite, avec un délai de 1 (un) mois.



Fait à Lauret, le 09 mars 2020, en deux exemplaires.




Patrice Revel					Francis Valeri
AGIR							WATT-PIC
